
鶏卵等についてのアンケート 集計結果 

（平成 18年度 岡崎市農林業祭） 

 

回答者数（年齢別） 

年齢（歳） 男 女 

～10 36  38  

11～20 11  30  

21～30 6  33  

31～40 41  113  

41～50 23  39  

51～60 23  62  

61～70 31  49  

71～ 26  17  

不明 0  4  

計 197  385  

（有効回答数：582） 

 

回答率（年齢別）（％） 

 

 

 

問１．今日の催し物の中で、何が良かったですか。（複数回答） 

無料のたまご配布 342 (52%) 

ひよことのふれあい 203 (31%) 

パネル展示 115 (17%) 

計 660 
 

  



問２．パネル展示の中で、何が一番良かったですか。（複数回答） 

卵をおいしくたべるには 194 (24%) 

卵万能食品 151 (18%) 

卵が食卓に届くまでには 148 (18%) 

誤解しないで卵のコレステロール 135 (16%) 

岡崎牧場の紹介 134 (16%) 

岡崎牧場の歴史 59 ( 7%) 

計 821 
 

 

岡崎牧場に対する意見・要望等 

おいしい卵を作ってほしい 59 歳女性ほか８名 

安全な卵を作ってほしい 39 歳男性はか３名 

ヒヨコとのふれあいが良かった（楽しかった） 37歳女性ほか２名 

来年もこのように展示してほしい 40 歳女性ほか２名 

鶏の改良を頑張ってほしい 73 歳男性ほか１名 

もっと宣伝したほうが良いと思う 38 歳女性ほか１名 

輸入がこんなにも多いとは思わなかった 30 歳女性ほか１名 

安全な卵について知ることができた 13 歳女性ほか１名 

卵の正しい知識を学べた 54 歳女性ほか１名 

なかなか知ることの出来ないことを学べた 44 歳女性 

良い卵をたくさん提供してほしい 43 歳男性 

国産鶏のシェアを 50％目標で改良増殖してほしい 75 歳男性 

安価な卵は安全性が心配だ 62歳女性 

岡崎市に牧場があるのを初めて知った 39 歳女性･県外出身者 

 


